

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА Северная Осетия



www.sevoretia.ru e-mail:gazeta@mail.ru

ЦЕНА 15 РУБ.
19 ИЮЛЯ 2017 года, СРЕДА, № 128 (27364)

Издается с августа 1917 года

Читайте в следующих номерах



Синематограф
районного масштаба



ТОЛЬКО У НАС!

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Госзакупки: угрозы и вызовы

Более двух с половиной тысяч закупок для государственных и муниципальных нужд размещено в прошлом году Управлением по проведению закупок Республики Северная Осетия – Алания. В результате в 2016-м удалось сэкономить более 345 млн бюджетных рублей, которые в условиях кризиса отнюдь не лишние.

Закупки охватывают все сферы рынка: это и медикаменты, и автомобили, и строительная отрасль. Чтобы в закупках не было места коррупции, их осуществляют по определенной схеме. Либо побеждает тот участник, который предлагает исполнить условия контракта за самую низкую цену – электронный аукцион, либо победителем становится исполнитель, предложивший не просто низкую цену, а наиболее оптимальные условия выполнения работ или осуществления поставок – открытый конкурс, или запрос предложений. Как это происходит и с чем приходится порой сталкиваться участникам торгов и заказчикам, «СО» рассказал руководитель Управления РСО-А по проведению закупок для государственных нужд Олег ИЛАЕВ.

– Олег Савельевич, как совершенствуется система госзакупок?

– Продоцессы электронных торгов стали более прозрачными. В этом году вступают в силу очередные изменения в контрактной системе: добавляется новая, шестая, электронная площадка – Российский аукционный дом. У заказчиков появился новые обязанности, согласно которым они должны иметь, к примеру, план закупок, а надзор за соблюдением условий торгов – финансово-контроль – будут осуществлять казначейство и финансовые органы муниципальных образований. Установлена ответственность за несоблюдение заказчиком положений закона о нормировании и обосновании закупок, проведения экспертизы поставленного товара и т.д.

Следует отметить, что для нас является приоритетной поддержка местного товаропроизводителя. Республиканские заказчики при формировании лотов должны чувствовать потребности таким образом, чтобы в них могли принимать участие именно наши производители, создавая соответствующие условия. По закону доля участников малого бизнеса должна составлять не менее 15 процентов, по факту же у нас получается участие малого бизнеса в закупках до 80 процентов. Кроме того, рост доли участия субъектов малого и среднего предпринимательства в госзакупках – это еще и важный фактор снижения злоупотреблений. Ключевым же направлением остаются централизация госзакупок и проведение совместных торгов для нужд нескольких органов власти в целях оптимизации бюджетных расходов – товары и услуги должны быть оптимальны по цене и качеству, чем и достигается существенная экономия государственных средств.

(Окончание на 2-й стр.)

Сети в долговых сетях

ПРОБЛЕМА

Состояние и перспективы развития городского коммунального хозяйства обсудили на совещании под председательством главы Владикавказа Махарбека ХАДАРЦЕВА руководители представительной и исполнительной властей столицы республики и компаний-поставщиков ЖК-услуг.

Открывая встречу, Махарбек Хадарцев напомнил, что недавно глубокая озабоченность состоянием дел в городском хозяйстве высказал на рабочем совещании Глава Северной Осетии Вячеслав Битаров. В связи с этим целью нынешнего диалога городских властей и поставщиков услуг стали выработка конкретных решений по выходу из предкризисной ситуации и определение путей развития городской инфраструктуры на долгосрочную перспективу.

С основным докладом выступил заместитель главы АМС города Майран Тамаев. Он сказал, что рост и благоустройство Владикавказа осуществляется в соответствии с генеральным планом, рассчитанным до 2025 г. За это время в столице будут созданы новые микrorайоны с общей площадью квартир 2,6 млн кв. м.

Однако введение в эксплуатацию таких больших объемов жилья невозможно без соответствующего увеличения энергетических и коммунальных мощностей. В то же время сегодня практически вся коммунальная инфраструктура изношена от 70 и до 98% и, как и энергетические объекты, работает с полной загрузкой и даже перегрузкой, почти не имеет резервов для подключения новых жилых и социальных объектов.

В таком положении находятся тепловые, водопроводные, электрические и канализационные сети, а очистные сооружения не только не соответствуют



требованиям, но и зачастую не справляются с нагрузкой в пиковые моменты.

Главными причинами плачевной ситуации в городском хозяйстве Майран Тамаев называет неэффективное управление бывшими муниципальными предприятиями, часть которых объявлена банкротами, низкий уровень сборов платы за их услуги с населения и организаций, а также заниженные стоимости и нормативы потребления энергетических и коммунальных ресурсов по сравнению с затратами поставщиков.

Несмотря на то, что за последние время на модернизацию городского хозяйства истрачено уже 1,5 млрд руб., на их дальнейшее развитие требуется еще 17,5 млрд руб. Ни предприятие-поставщик услуг, ни город, ни республика не смогут выделить эту сумму в полном объеме из своих бюджетов. А потому одними из главных целей руководства Владикавказа и республиканских ведомств являются всероссийское участие в федеральных целевых программах и поиск внешних инвесторов.

В таких условиях подготовка к зиме, которой должен руководить внешний управляющий, будет наверняка сорвана, считает исполнительный директор сетей Алексей Тхостов.

Комментируя финансово-хозяйственную деятельность поставщиков, Махарбек Хадарцев подчеркнул, что они должны

отчитываться за каждый потраченный рубль, ведь это деньги горожан.

Одну из составляющих улучшения своего финансового состояния предприятия, видят в проведении ими модернизации сетей и повышении сборов платы за услуги. В этой работе поставщики попросили содействия городской власти в виде проведения разъяснительной кампании среди горожан по снижению задолженности за ЖК-услуги.

Глава АМС Борис Албегов положительно отреагировал на этот призыв, заметив, что повышение качества услуг – в интересах горожан, и городских властей.

Подводя итог встречи, Махарбек Хадарцев высказал мнение, что для наведения должного порядка в городском хозяйстве необходимо провести его полную инвентаризацию, а на ее основе, возможно, потребуется и создание новой программы развития коммунальной сферы.

Всеволод РЯЗАНОВ.

ВОПРОС ДНЯ

Устраивает ли вас качество хлеба?

Юсуп АЙДАМИРОВ, госслужащий:

– Если честно, то давно уже не беру хлеб в магазинах, а пользуюсь домашней хлебобакальной. Рецептов много, можно каждый день пробовать что-то новое. Плюс ты всегда знаешь, из чего он выпечек. Хотя, в принципе, особых претензий к качеству покупного хлеба не было, редко попадался совсем уж некачественный или быстро пленевеющий.

Ольга ЦОПАНОВА, домохозяйка:

– Насколько я понимаю, у нас несколько производителей, выпускающих хлебобакальные изделия. И вот к одним, их немногих, есть претензии, но в основном, на мой взгляд, во владикавказских пекарнях производят очень вкусный хлеб. Годами уже проверено, где лучше купить – в одном магазине хороший хлеб, а в другом – восхитительная сладкая выпечка. Не люблю, когда хлеб «мокрый», сильно крошится или со специфическим затхлым запахом. Увы, иногда попадаются и такими.

Алане ЧЕРДЖИЕВА, учительница:

– В наше село хлеб в основном завозится из райцентра Кировского района. Продукция Эльхотовского хлебозавода достаточно качественная, особых претензий как у покупателя у меня нет. Правда, цена такой буханки дороже, чем у других производителей. Но это одна половновеская, и хлеб не черствеет!

Валерий АЙДАРОВ, житель г. Владикавказа:

– Хлеб в городе имеется в больших количествах, от самых разных производителей. Не всегда, наверное, он отвечает предъявляемым требованиям. Но я живуколо одного из самых крупных супермаркетов в республике и хлебобулочную продукцию покупаю там. И

НОВОСТИ КОРОТКО

Осетия. День за днем

♦ ПОИСКОВИКИ ПРОСЯТ. Поисковый отряд г. Керчи обнаружил останки погибшего 9 апреля 1944 года красноармейца 387-й стрелковой дивизии Павла Павловича Пряжевского. Уроженец г. Моздока родился в 1897 году, на фронте его призвали через городской военкомат. Известно также, что его супругу звали Анна Дмитриевна Пряжевская. Поисковики просят откликнуться родственников, чтобы те могли почтить память павшего воина, приняв участие в торжественной процедуре захоронения.

♦ УЧЕНИЯ ЗАВЕРШЕНЫ. В Северной Осетии завершились командно-штабные учения на местности с бригадой управления и штабом общевойсковой армии Южного военного округа, в которых принимали участие около 300 военнослужащих, было задействовано более 60 единиц техники. Военнослужащие отработали взаимодействие подразделений с применением современных радиостанций средней мощности, станций космической и спутниковой связи, малогабаритных станций спутниковой связи.

♦ КТО ЛУЧШИЙ ВОДИТЕЛЬ? Министерство промышленности и транспорта РСО-А объявило о проведении очередного республиканского конкурса профессионального мастерства водителей автобусов «Лучший водитель автобуса-2017». В нем примут участие водители автотранспортных предприятий республики, победители будут награждены грамотами и денежными подарками. Стартует конкурс 20 июня на территории «Автоколонны-1440».

♦ НА СЦЕНЕ – «АЛАН». Концерт Государственного академического ансамбля танца «Алан» состоится 21 июля в Осетинском театре. Коллектив представит зрителям обновленную программу, помимо основного репертуара покажет четырех новых танца.

♦ НАЧАЛИ С ПОРАЖЕНИЯ. Футбольный клуб «Спартак-Владикавказ» крупно проиграл в матче Кубка России в Пятигорске «Машуку-КМВ». Хозяева забили четырех безответных мяча, причем дважды отличились представители спортивной школы Осетии – Алан Хугаев и Донат Джатиев, выступающие в рядах пятигорчан.

♦ ПОМОСТ СОБИРАЕТ ЛУЧШИХ. Сборная РСО-А по тяжелой атлетике выступит на чемпионате России, который пройдет в Чебоксарах с 31 июля по 7 августа. Нашу республику на соревнованиях представляет Тима Турнева, Алла Кайтукова, Тимур Наниев, Артур Кабисов, Сослан Даагоев, Руслан Албегов и Сослан Катаев.

СТРАНА В СТРОКЕ

♦ На поддержку гражданского авиастроения в 2017 году планируется выделить 60 млрд рублей. Об этом заявил Президент РФ Владимир Путин на совещании по развитию гражданского авиастроения.

♦ Лидерами медиарейтинга членов кабинета РФ в июне 2017 года стали глава МИД Сергей Лавров, министр финансов Антон Силуанов и министр обороны Сергея Шойгу, сообщается в пресс-релизе компании «Медиалогия». Лавров лидирует в рейтинге с большим отрывом (медиандекс – 23030,0). Силуанов, поднявшийся за месяц сразу на пять позиций, занимает второе место (10597,0), Шойгу замыкает тройку (10169,1). Четвертое место – у министра экономического развития Максима Орешкина (6439,0).

♦ Все социальные пособия, пенсии неработающим пенсионерам будут проиндексированы в 2018 году по уровню фактической инфляции 2017 года, сказала министр труда и социальной защиты населения Maxim Топилин, выступая на парламентских слушаниях в Госдуме, посвященных основным направлениям бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики на 2018 год и плановый период 2019–2020 годов.

♦ Управление Россельхознадзора по Курской и Орловской областям усилило контроль за ввозом с территории Украины продовольствия. Такие меры связаны с обнаружением случаев заболевания животных сибирской язвой на территории Сумской области, сообщила во вторник пресс-служба ведомства. В период с 6 по 16 июля 2017 года было задержано и возвращено 11 партий ручной клади общим весом более 56 кг, из которых более 41 кг составила мясная продукция, уточнили в ведомстве.

ГОЛОС ПЛАНЕТЫ

♦ США почти в три раза увеличили цены на металлургический уголь для Украины по сравнению с прошлым годом. Об этом говорится в отчете Минэнерго США, который находится в распоряжении RT.

Отмечается, что в январе-марте 2017 года Украина закупала уголь по 206 долларов за тонну, хотя цена за аналогичный период в 2016 году составляла 71 доллар. В то же время для некоторых стран цена на ископаемое топливо снизилась.

♦ Почти каждый десятый младенец в мире, или 12,9 миллиона детей, в 2016 году не получили ни одной прививки, свидетельствуют данные доклада Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и ЮНИСЕФ.

По данным ВОЗ, прививки предотвращают от 2 до 3 миллионов преждевременных смертей. Организация отмечает, что 130 из 194 стран-членов ВОЗ смогли довести долю детей, получивших вакцины от дифтерии, коклюша и столбняка, до 90%. В восьми странах, в том числе в Сирии и в Украине, доля вакцинированных детей не превышает 50%.

♦ Самыми долгоживущими существами на Земле являются не киты или гигантские черепахи, а глубоководные сидичевые черви со дна Карабинского моря, некоторые из которых прожили более 300 лет, говорится в статье, опубликованной в журнале Science of Nature. Многие особи Escargaria lamingtoni доживают до отметки в 250 лет и переходят границу, через которую ни один другой вид живых существ никогда не переходил.

♦ В Турции в ходе раскопок в городе Каркамыш в юго-восточной провинции Газиантеп группа турецких и итальянских археологов обнаружили кувшин с изображением смайлика, сделанным около 1700 года до нашей эры, передает РИА «Новости». По словам профессора Болонского университета Николо Маркетти, это самое древнее найденное графическое изображение улыбающегося человеческого лица.



Далее
в номере

Заседание правительства:
дополнительное образование
станет доступнее

стр. 2

«Хъазът» собрал молодежь
на Театральной площади

стр. 6

Погода

По прогнозам Республиканского гидрометеоцентра, 19 июля по республике ожидается переменная облачность, в вечерние часы местами кратковременные дожди, в отдельных пунктах сильные. В стенных районах республики высока пожароопасность лесов. Температура воздуха по республике 30–35 градусов тепла, в Владикавказе – 31–33 градуса тепла.

Солнечно-лунарный календарь

весна 4:40
заках 19:34
долота дня 14:54
Луна в Близнецах
убывает 0:59
лунарный день 0:59
4 фаза

\$ 59.37 ↑ +0.30
€ 68.40 ↑ +0.78

ИТОГИ

Бюджет – это учет и контроль

Руководители контрольно-счетных органов собрались в рамках ежегодного заседания Совета КСО при КСП РСО-А для обсуждения результатов работы за прошлый год и основных «бюджетных точек», с которыми приходится сталкиваться в рамках работы по финансовому контролю.

Помимо членов совета в мероприятии принял участие заместитель председателя Правительства Северной Осетии **Анатолий Поляков**, курирующий комиссию по оздоровлению муниципальных финансовых ресурсов.

Особое внимание в своем выступлении председатель Контрольно-счетной палаты РСО-А **Инال Калицов** уделил прозрачности деятельности контрольно-счетных органов, призвав коллег обеспечить максимальный доступ к результатам своей работы жителям республики.

В повестку дня был вынесен вопрос взаимодействия с правоохранительными органами. По словам председателя Контрольно-счетной палаты г. Владикавказа **Константина Корниева**, только совместными усилиями мы сможем повысить

Г. ТРОФИМОВ.

ФОТОФАКТ

От фундамента – до новоселья

Мы продолжаем держать читателей «СО» в курсе событий, связанных с нашими подопечными – семьями Засеевых из селения Сунжа. Строительство нового дома для остро нуждающихся в жилье отца и сына ведет Министерство строительства и архитектуры РСО-А на выделенные Главой Северной Осетии **Вячеславом Битаровым** средства (500 тысяч из резервного фонда) под личным контролем и при финансовой поддержке министра. «Дом будет сдан под ключ к 1 сентября», – заверил **Русланбек Иакев**. Действительно строители стараются, работают без выходных. Увидимся с нашими героями на новоселье!

З. МАКЕЕВА.

ФОТОФАКТ

Отличные дети. От других

ПРОБЛЕМА

Болезнь часто выбивает нас из обычного ритма, тем более когда помощь нужна ребенку. А если лечение длится с самого рождения, и дети входят в категорию, называемую медиками «дети с особенностями развития» или «ограниченными возможностями здоровья»? Таковых у нашей героини, Залины ДУДУЕВОЙ, трое из четверых. Но она, оставшись с ними одна, справляется. Если бы не одна форс-мажорная ситуация, речь о которой пойдет ниже. Ситуация эта вынудила женщину рассказать подробности, так как речь идет о будущем ее детей, двойняшек Вики и Алины и Мурата и Руслана:

— Я пошла на этот шаг и вынесла все подробности из семьи только лишь с надеждой системно поменять отношение к людям и, соответственно, к семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Сегодня вся работа государственных органов в этой области в республике строится на бумагах и отчетах. «Осваиваются» миллионы якобы на благо «особенных» детей и в поддержку семей, но в реальности это все пустышка! И наш случай далеко не единичный, просто все замалчиваются.

Теперь же меня больше беспокоит не настоящее, а будущее моих детей. Я не вечная. И мне страшно подумать, что ждет их, когда меня не будет рядом. Психоневрологический интернат — это смесь больницы и тюрьмы! А квартиру поделят родственники и органы соцобеспечения?

История Залины, конечно, уникальна, но тем не менее и типична. Например, тем, что после рождения второй двойни, через 4 года после первых двойняшек-девочек, одной из которых, Вику, поставили диагноз «поражение ЦНС с задержкой психического развития», муж оставил семью.

Усугубила развитие болезни Вику, возможно, ситуация в первом классе, когда, как выяснилось позже, учительница была агрессивна по отношению к ученикам. После этого ребёнок год проходил реабилитацию в центре психолого-педагогической помощи «Доверие». Потом школы сменились одна за другой, иногда — по стечению обстоятельств, иногда — в связи с ухудшением неврологического состояния здоровых девочек. Но Залина продолжала работать, так как рассчитывать могла только на себя, а часть забег лежа на плечи второй дочери. Алина продолжала помогать маме, но после рождения братьев, которые с самого первого дня требовали особого ухода и внимания, работать Залина больше не смогла. Фактически все эти годы она проводила в больницах то с Муратом, то с Русланом, которым теперь уже по 14 лет. Близких родственников, на чью помощь она могла бы рассчитывать, у женщины

было по 6 лет, а девочкам — по 10, у Залины возникали трудности, где и с кем оставить старших, когда требуется срочная госпитализация малышей. Вопрос с социальной нянечкой, которую предоставляют таким семьям соцслужбы, не решен до сих пор.

По словам специалистов Министерства труда и социального развития, услуга «социальная няня», основная задача которой — оказывать помощь семье по преодолению трудной жизненной ситуации, предоставляется не более 4 часов в день для не более 3 детей, если на базе ГБУ, и не более 2 — если няня приходит домой. Есть возможность отдавать ребенка в детский



или жаловатьсяся. К примеру, однокурсники могли «в шутку» отобрать ее стипендию, сказав, что «Вика всех уговаривает сладостями и мороженым», рассказывает Залина. «Мои дети могут за собой ухаживать, сходить в магазин, прибраться в доме, но социально они наивны».

В начале этого года, с января по июнь, Залине пришлось задержаться с одним из сыновей на обследовании и лечении в московской клинике, так как поставили новый диагноз: «лейкопения» (снижение количества лейкоцитов, или фактически предлейкозное состояние). Находясь там, после многочисленных звонков и писем ей удалось пристроить

текущие проблемы, которые сейчас у Залины — отсутствие временного жилья (квартира требует не только ремонта, но и, скорее всего, ее смены, так как всей семье Дудуевых тяжело там находиться), людские пересуды несравнимы с равнодушiem вокруг и тревогой за своих детей. Хотя временное пристанище им готовы оказать матушка Нонна, настоятельница Богоявленского Аланского женского монастыря, и женщина-депутат из Ингушетии. На мой взгляд, эта ситуация показала, каков уровень нравственного развития нашего общества. И это можеткоснуться каждого, точнее, среднестатистического большинства, так как пути Господи неизвестны. Изменить психология тех людей, которые безучастно наблюдают за ситуацией, наверное, почти невозможно. Но выстроить такую систему, чтобы она в первую очередь была направлена на социальный запрос конкретной семьи и работала для детей с особенностями развития, думаю, реально. Если начать с себя и сейчас...

Залина БЕДОЕВА.

второго сына в центр реабилитации детей-инвалидов «Феникс», а Вику — нет. Но все, начиная от замминистра до начальников отделов профильного министерства и органов соцобеспечения, были осведомлены о сложившейся в семье ситуации. Кроме того, присматривали за Викой подруга, живущая неподалеку, и дядя.

Мы не будем вдаваться в подробности, как Залина жила эти полгода, скажем только, что, когда в начале июня она вернулась домой, квартира не узнала: перевернутые вещи, выбитые двери и стекла... За время ее отсутствия здесь устроили притон толпы совершенно непонятных людей: соседские дети, бывшие одноклассники Вики из православной школы, подростки из других школ и взрослые молодые люди, парни и девушки от 25 до 30 лет. Они давали дочери разные указания (убраться и т.д.), затем закрывали ее в одной из комнат или отправляли гулять с собакой. Залина вызвала полицию в надежде, что данные с камер видеонаблюдения помогут установить всех лиц, побывавших в квартире.

Вопрос: как это оказалось возможным в многоэтажке, в квартире обычной семьи, где девушка с особенностями развития осталась на время одна?

Оказывается, возможно! Соседи слышали шум, даже крики Вики, но решили не вмешиваться, раз уж собственному отцу это неинтересно, которому они все-таки позвонили накануне. Брат Залины, который иногда приходил, видел беспорядок, но думал, что баюются соседские дети. Органы соцобеспечения, привозя продукты, ничего не заметили, так как, по их словам, «доступ в квартиру был ограничен, Виктория двери не открывала». Сотрудники училища так и не удосужились дойти до квартиры девочки, чтобы узнать причину ее отсутствия на занятиях.

Первой тревогу забила подруга, когда, нащавшая Вику как-тетерем, услышала, как кто-то пытается выбрать входную дверь. При слове «полиция» девочка занервничала, сказала, что не знает, кто это, и попросила этого не делать.

Сегодня к выходу в свет готовится юбилейный, 20-й, том этой серии, а также 6-й еще одного издания совета ветеранов — сборника «Солдаты Победы». Ответственный за выпуск является Солтан Каболов, в редакколлегии вошли члены руководства совета Руслан Бедов, Виктор Сабеев, Юрий Титаренко.

Выпуск книг планируется к 75-летию начала освобождения Северной Осетии от фашистских захватчиков и станет еще одним ярким событием в истории народа республики и его культурной жизни.

ПАМЯТЬ

Юбилейный, 20-й!

В Совете ветеранов РСО-А завершается подготовка к выходу в свет двух новых томов серии книг «Сыны Осетии в Великой Отечественной войне» и «Солдаты Победы». Знаменательно, что первый из них станет юбилейным — 20-м!



В конце 70-х годов прошлого века группа ученых, писателей, журналистов, представителей военной интеллигенции обратилась к руководству республики с предложением создать и опубликовать серию книг от участниках Великой Отечественной войны — уроженцах Северной и Южной Осетии. Предложение было полностью поддержано.

У истоков создания серии стояли генерал-лейтенант в отставке С. А. Оговев, участники войны — доктор исторических наук Т. Т. Худалов, полковник в отставке Д. З. Муриев, писатели Х. М. Гоков и Т. И. Джатиев, журналисты В. И. Кесаев, В. И. Ларина, Б. А. Фарзинов.

Первая книга с четырьмя десятками очерков вышла в 1981 г. До 2008 г., созиданием занимался Северо-Осетинский институт гуманитарных и социальных исследований.

Подготовку последующих выпусков по инициативе его председателя Солтана Каболова и моей взял на себя республиканский совет ветеранов при финансовой поддержке руководства республики. Мое поручение было выполнено.

Мы пригласили к сотрудничеству авторитетных авторов — историка М. Д. Бетоеву, участника войны Ю. К. Запоева, ветеранов Вооруженных сил У. А. Батырова, К. А. Хаутова, Р. А. Бедова, журналистов Н. Бетчера, Т. А. Даццееву, А. Г. Багаева и других.

При участии совета ветеранов в свет вышли 5 томов с более чем 300 очерками. Два последних тома изданы по решению республиканского оргкомитета «Победы» к 70-летию окончания войны.

Благодаря этой серии увековечена память о более чем 4 тысячах наших земляков, оставшихся на полях кровавых сражений, и тех, кто вернулся с победой.

Вот уже более 35 лет издание пользуется большой популярностью как у специалистов и ведущих военно-патриотической работы, так и у огромного множества жителей обеих Осетий, ведь практически каждые фамилии, семья представлены на страницах этой книги!

В Совет ветеранов регулярно поступают благодарности от людей за эту работу. Вот, к примеру, одна из них: «В 14-м томе серии опубликована статья об отважном сыне Осетии, мужественном воине Рамазане Уважимовиче Козыреве. Когда читал эту статью, у меня появился слезы на глазах, гордость за свою фамилию... От чистого сердца выражают вам благодарность за эту работу! Р. Козырев».

Сегодня к выходу в свет готовится юбилейный, 20-й, том этой серии, а также 6-й еще одного издания совета ветеранов — сборника «Солдаты Победы». Ответственный за выпуск является Солтан Каболов, в редакколлегии вошли члены руководства совета Руслан Бедов, Виктор Сабеев, Юрий Титаренко.

Выпуск книг планируется к 75-летию начала освобождения Северной Осетии от фашистских захватчиков и станет еще одним ярким событием в истории народа республики и его культурной жизни.

ЕХАДОНОВ,

ветеран Великой Отечественной войны, член президиума Совета ветеранов РСО-А.

ПОДПИСКА

Тарифы «заморозят»

В период досрочной и основной подписных кампаний на 1-е полугодие 2018 года Почта России сохранит стоимость доставки периодических печатных изданий — как федеральных, так и региональных. Тарифы на магистральную перевозку изданий также не будут повышены.

В период всей подписной кампании федеральный почтовый оператор предоставит подписчикам изданий, входящих в список экспертного совета по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи России, скидку в размере 25% по собственному каталогу Почты России или 20% по каталогу альтернативных коммерческих подписчиков. Список изданий, получающих скидку в эту кампанию, былтвержден эксперты советом и составил более 2500 наименований. В целом на предоставление скидок в ходе подписной кампании на 1-е полугодие 2018 года Почты России направил более 700 миллионов рублей.

С 1 июля по 31 августа во всех почтовых отделениях страны, а также в режиме «онлайн» на сайте podpisca.pochta.ru проводится досрочная подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2018 года. Порядок подписки и тарифы остаются такими же, как и для второго полугодия 2017 года. Напомним, что данные тарифы были согласованы в октябре 2016 года на заседании экспертов по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи России с представителями издательского сообщества.

В течение двух месяцев все желающие могут оформить подписку на газеты и журналы, выбрав из более чем тысячи изданий, принимающих участие в досрочной подписной кампании. На сайте podpisca.pochta.ru и с помощью мессенджера Viber можно выплатить издания не только для себя, но и для родных и близких в других регионах России.

Столкнувшись с проблемой, что на сайте https://podpisca.pochta.ru/derevo-dobra и в почтовых отделениях продолжается благотворительная акция «Дерево добра», в рамках которой каждый желающий может оформить подписку на любое издание в адрес выбранного социального учреждения — конкретного детского дома, дома-интерната, дома для ветеранов и престарелых, сельских библиотек.

Список библиотек, желающих получить журналы в подарок, доступен на сайте акции pomogiseli.ru, а сама подписка оформляется через сервисы Почты России, что значительно упрощает процесс оказания помощи сельским жителям.

И. ЮСУПОВ.

Настоящий боец

СОВРЕМЕННИКИ



был подписан тогда и. о. министра внутренних дел полковником милиции К. Б. Худороновым.

Благодаря неоценимому вкладу этого подразделения в стабилизацию ситуации граждане смогли спокойно и безопасно выходить на улицу. За это время спасены изъяты десятки единиц огнестрельного оружия, в том числе автоматического, пулепетов, о пистолетах и боевирах не стоит даже говорить. Были раскрыты сотни преступлений, в том числе организованное преступное сообщество.

Об оперативно-служебной деятельности спецназа ГАИ узнала вся страна.

Он по результатам работы был включен в общероссийский элитный МВД

РФ, а затем — и в обзор Европейской комиссии по ОБДД. Сейчас и предстоит себе нельзя, как всегда пишут 25 сотрудников ГАИ, крепких, сильных и мужественных ребят, победили в нелегкой борьбе, я бы сказал битве, против тогданишнего криминала...

ИЗ ЗАЛА СУДА

Убийца за рулем

Верховный суд РСО-А вынес апелляционное постановление в отношении 33-летнего Эльбруса СИДАКОВА, осужденного приговором Пригородного райсуда по ч. 6 ст. 264 УК РФ за то, что, управляя автомобилем, он нарушил ПДД, что стало причиной смерти человека, который остался без какого-либо внимания со стороны непосредственных командиров и руководителей МВД республики.

Алан Заурович после окончания службы в рядах Вооруженных сил Советского Союза в Германской Демократической Республике поступил на службу во вневедомственную охрану МВД. После этого его назначили оперативным дежурным в Советский ОВД. Именно здесь притянул его профессиональные качества и оперативность замминистра ВД С. И. Сикосев, рекомендовавший парня на службу в ОМОН.

Во время событий, вошедших в историю под названием «Ингушско-осетинский конфликт», А. Тедеев был уже замкомандира роты. Получив информацию о том, что жители с. Донгорна несколько дней прятчутся в лесу, голодают, мерзнут без одежды, он вместе с другими сотрудниками начал прибираться к ним на помощь.

34 человека, дети (трое из которых были грудными младенцами) и женщины, были спасены, вывезены из ОМОН.

Мадина ГУЛЯРОВА.

Когда на выезд из с. Чемрах мимо них на огромной скорости промчалась машина, посыпавшая солью. Их спасли солдаты Сидакова.

Вечером ехали в село Чемрах, когда машина солдат Сидакова скончалась в аварии. Более того, потерпевшая погибла, что в день совершения ДТП один из ее пассажиров, сидя в машине Сидакова, скончался в аварии. Более того, потерпевшая погибла, что в день совершения ДТП один из ее пассажиров, сидя в машине Сидакова, скончалась в аварии. Более того, потерпевшая погибла, что в день совершения ДТП один из ее пассажиров, сидя в машине Сидакова, скончалась в аварии.

Судебный процесс начался в мае 2017 года. Сидаков и его защитник подали апелляционную жалобу в Верховный суд РСО-А, выразив несогласие с приговором.

Судебный процесс начался в мае 2017 года. Сидаков и его защитник подали апелляционную жалобу в Верховный суд РСО-А, выразив несогласие с приговором.

Эксплуатации транспортных средств

в т.ч. совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности с

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ И ОБ ИМУЩЕСТВЕ КАНДИДАТОВ,
включенных в зарегистрированные списки кандидатов избирательного объединения «Северо-Осетинское региональное отделение политической партии
ЛДПР – Либерально-демократическая партия России»

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Наименование организации - источника выплаты дохода, общая сумма дохода (руб.) за 2016 год	Недвижимое имущество, местонахождение (субъект РФ, иностранное государство) по состоянию на 1 июня 2017 года					Транспортные средства по состоянию на 1 июня 2017 года	Денежные средства, находящиеся на счетах в банках по состоянию на 1 июня 2017 года	
			Земельные участки (кв. м.)	Жилые дома (кв. м.)	Квартиры (кв. м.)	Дачи (кв. м.)	Гаражи (кв. м.)	Иное недвижимое имущество (кв. м.)	Вид, марка, модель, год выпуска	Наименование банка, остаток счета (руб.)
1.	Жириновский Владимир Вольфович	1. ВТБ 24 (ПАО); 2. Главное управление Пенсионного фонда Российской Федерации №1 по г. Москве и Московской области; 3. Аппарат Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации; 4. Эйдельштейн О.В. (Республика Северная Осетия - Алания), Ирафский район, с. Магас; 5. Социологический факультет Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова; Общая сумма доходов: 79 140 723.47 руб.	1. город Москва, 455,00 кв.м.; 2. 482,00 кв.м.	1. Московская область, 31,00 кв.м.; 2. 18,50 кв.м.; 3. 354,50 кв.м.; 4. 107,30 кв.м., 1/3; 5. город Москва, 330,00 кв.м.; 6. 464,00 кв.м.	0	0	1. город Москва, 657,70 кв.м.; 2. 600,00 кв.м.	1. автомобиль легковой, LADA 212140 (2014г.)	1. Банк ВТБ24 (ПАО), до «ЦИК «На Миснико», 653 787,96 руб.; 2. Банк ВТБ24 (ПАО), до «ЦИК «На Миснико», 0,00 руб.; 3. Банк ВТБ24 (ПАО), до «ЦИК «На Миснико», 0,00 руб.; 4. ПАО Сбербанк России, №9038/01780, 5 364 860,31 руб.; 5. ПАО Сбербанк России, №9038/01780, 4 265 160,18 руб.; 6. ПАО Сбербанк России, №9038/01780, 14 672,78 руб.; 11. Банк ВТБ24 (ПАО), до «ЦИК «На Миснико», 0,00 руб.; 12. Банк ВТБ24 (ПАО), до «ЦИК «На Миснико», 0,00 руб.; 13. Банк ВТБ24 (ПАО), до «ЦИК «На Миснико», 0,00 руб.	0
2.	Бестаев Сослан Вигентьевич	0	0	0	0	0	0	0	1. ПАО Сбербанк России, 2 381,64 руб.	0
3.	Эйдельштейн Олег Владимирович	1. Аппарат Администрации г. Туапсе Краснодарского края; 2. Титова Л.Н. (город Москва); Общая сумма доходов: 1 640 090,00 руб.	1. Московская область, 29 000,00 кв.м.; 2. 2 946,00 кв.м.; 3. Тверская область, 11 471,00 кв.м.; 44/100	1. Тверская область, 487,10 кв.м.; 2. город Москва, 574,60 кв.м.; 3. 256,90 кв.м.	0	0	0	1. автомобиль легковой, VAZ 2114 (1980 г.); 2. автомобиль легковой, MERCEDES-BENZ S500SEL (1991 г.); 3. автомобиль легковой, KADILAK ESKAPE ESV (2007 г.)	1. ПАО Сбербанк России, 0,00 руб.; 2. ПАО Сбербанк России, 0,00 руб.; 3. ПАО Сбербанк России, 9,87 руб.; 4. ПАО Сбербанк России, 730,33 руб.; 5. ПАО Сбербанк России, 31,33 руб.; 6. ПАО Сбербанк России, 539,22 руб.	0
4.	Сугарова Елена Таймуразовна	0	0	0	0	0	0	0	1. ПАО Сбербанк России, 5 023,31 руб.	0
5.	Газдаров Магомет Хамитович	1. ООО «Содействие»; Общая сумма доходов: 524 522,00 руб.	0	1. Республика Северная Осетия - Алания, 44,00 кв.м., 1/5	0	0	0	0	1. ПАО Сбербанк России, 67,97 руб.	0
6.	Цаболов Эрик Степанович	1. Северо-Осетинский район профсоюза работников образования; 2. Пенсионный фонд; Общая сумма доходов: 971 548,92 руб.	0	1. Республика Северная Осетия - Алания, 467,00 кв.м., 1/2	0	0	0	0	1. Филиал «Центральный» Банка ВТБ (ПАО), 44 818,00 руб.; 2. ПАО Сбербанк России, 32 573,97 руб.	0
7.	Созанов Руслан Хасанбекович	0	0	0	0	0	0	1. Республика Северная Осетия - Алания, 76,00 кв.м.	1. ПАО Сбербанк России, 0,00 руб.	0
8.	Каллаев Артур Вальерьевич	0	0	0	0	0	0	0	1. ПАО Сбербанк России, 142,43 руб.	0
9.	Бекузаев Алан Владимирович	0	0	0	0	0	0	0	1. Республика Северная Осетия - Алания, Помещение, 45,80 кв.м., 1/2	0
10.	Токасев Ехия Хасанбекович	1. ГУ - УПФР по Ирафскому району; 2. Финансовое управление МСУ Ирафского района; Общая сумма доходов: 330 148,32 руб.	0	1. Республика Северная Осетия - Алания, 70,00 кв.м.	0	0	0	0	1. ПАО Сбербанк России, 0,00 руб.	0
11.	Гогаева Марина Таймуразовна	0	0	0	0	0	0	0	0	0
12.	Камболов Заурбек Артурович	0	0	0	0	0	0	0	1. ПАО Сбербанк России, 21 806,65 руб.; 2. ПАО Сбербанк России, 0,00 руб.; 3. ПАО Сбербанк России, 17 446,68 руб.; 5. ПАО Сбербанк России, 17,00 руб.	0
13.	Халлаев Георгий Аликович	0	0	0	0	0	0	0	1. автомобиль легковой, LADA PRIORA (2014 г.).	0
14.	Беркаева Зарема Борисовна	0	0	0	0	0	0	0	1. автомобиль легковой, HYUNDAI SOLARIS (2013 г.).	0
15.	Батыров Тамерлан Хаджимуратович	1. Главное управление Пенсионного фонда РФ №10; Управление №3; Общая сумма доходов: 128 400,00 руб.	1. Республика Северная Осетия - Алания, 1 273,00 кв.м.	0	0	0	0	0	1. ПАО Сбербанк России, 4 674,45 руб.; 2. ПАО Сбербанк России, 5 290,60 руб.; 3. ВТБ24 (ПАО), 0,00 руб.; 4. ПАО Сбербанк России, 2 726,14 руб.	0
16.	Каиров Марат Магометович	0	0	0	0	0	0	0	0	0
17.	Смолин Александр Петрович	0	0	0	0	0	0	0	0	0
18.	Власов Иван Валерьевич	0	0	0	0	0	0	0	0	0
19.	Ногаев Тимур Михайлович	0	0	0	0	0	0	0	1. ПАО Сбербанк России, 4 366,42 руб.	0
20.	Цариаков Арсен Ахсарбекович	0	0	0	0	0	0	0	1. ПАО Сбербанк России, 69 185,31 руб.	0

ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ
О внесении изменений в статьи 4 и 10¹ Закона
Республики Северная Осетия – Алания
«О мировых судьях в Республике Северная Осетия – Алания»

Статья 1
Внести в Закон Республики Северная Осетия – Алания от 23 августа 2000 года № 18-РЗ «О мировых судьях в Республике Северная Осетия – Алания» (газета «Северная Осетия», 2000, 11 октября) следующие изменения:

в части 6 статьи 4 слова «дел об административных правонарушениях и исковых заявлений» заменить словами «дел об административных правонарушениях, исковых заявлений и заявлений о вынесении судебного приказа по требованим о взыскании обязательных платежей и санкций»; статью 10¹ изложить в следующей редакции:

«Статья 10¹. Дополнительное профессиональное образование мировых судей

1. Мировой судья, впервые назначенный на должность судьи, проходит обучение по программе профессиональной переподготовки в образовательных организациях высшего образования и организациях дополнительного профессионального образования, осуществляющих дополнительное профессиональное образование судей, в том числе в форме стажировки на суде, с сохранением на этот период ежемесячного денежного вознаграждения и других выплат, предусмотренных федеральным законодательством, в образовательных организациях дополнительного профессионального образования судей, в том числе в форме стажировки на суде, с сохранением на этот период ежемесячного денежного вознаграждения и других выплат, предусмотренных федеральным законодательством.

Общая продолжительность профессиональной переподготовки мирового судьи не может превышать шесть месяцев.

Период прохождения профессиональной переподготовки мирового судьи включается в стаж работы в должностях судьи.

По результатам прохождения профессиональной переподготовки мировому судье, впервые назначенному на должность судьи, присваивается квалификационный класс.

ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ
О внесении изменений в приложение 1 к Закону Республики Северная Осетия – Алания «О разграничении муниципального имущества между муниципальными образованиями Ирафский район Республики Северная Осетия – Алания и поселениями, входящими в его состав»

Статья 1
Приложение 1 Закона Республики Северная Осетия – Алания от 16 октября 2009 года №35-РЗ «О разграничении муниципального имущества между муниципальным образованием Ирафский район Республики Северная Осетия – Алания и поселениями, входящими в его состав» (газета «Северная Осетия», 2009, 2 декабря) дополнить позицией 57.1 следующего содержания:

« 57.1 Управление здравоохранения Ирафского района, с. Чикола, ул. Арсатова, 25 Ирафский район, с. Аксарисар, п/л. – 92,1 кв. м. ».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Республики Северная Осетия – Алания В. БИТАРОВ.

г. Владикавказ 3 июня 2017 г. № 44-РЗ

ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ
О внесении изменения в Закон Республики Северная Осетия – Алания
«О Реестре муниципальных должностей и Реестре должностей муниципальной службы в Республике Северная Осетия – Алания»

Статья 1
Внести в раздел «Перечень должностей муниципальной службы, учреждаемых для обеспечения исполнения полномочий представительного органа городского округа, муниципального района» приложения 2 к Закону Республики Северная Осетия – Алания от 7 ноября 2008 года № 48-РЗ «О Реестре муниципальных должностей и Реестре должностей муниципальной службы в Республике Северная Осетия – Алания» (газета «Северная Осетия», 2008, 4 декабря) изменение, заменив позицию

« Высшая Начальник отдела 101 ». позициями следующего содержания:

« Высшая Руководитель аппарата Начальник отдела 101.1 ». позиции

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Республики Северная Осетия – Алания В. БИТАРОВ.

г. Владикавказ 12 июня 2017 г. № 47-РЗ

ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ
О внесении изменений в статью 3 Закона Республики Северная Осетия – Алания – О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, в целях предоставления земельных участков в аренду без проведения торгов

Статья 1
Внести в часть 1 статьи 3 Закона Республики Северная Осетия – Алания от 3 октября 2016 года №43-РЗ «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, в целях предоставления земельных участков в аренду без проведения торгов» (газета «Северная Осетия», 2016, 6 октября) следующие изменения:

в пункте 1 слова «создание не менее 50 новых рабочих мест на территории сельских и городских поселений» заменить словами «создание не менее 15 новых рабочих мест на территории поселений с численностью населения до 5 тысяч человек, не менее 20 новых рабочих мест на территории поселений с численностью населения свыше 5 тысяч человек»;

в пункте 2 слова «взимаемых на территории муниципального образования», но не менее чем на 5,0 млн рублей/год на территории поселений с численностью населения свыше 5 тысяч человек»;

в пункте 2 слова «в консолидированный бюджет Республики Северная Осетия – Алания, – не менее чем на 750 тысяч рублей на территории поселений с численностью населения до 5 тысяч человек, не менее чем на 1,0 млн рублей на территории поселений с численностью населения свыше 5 тысяч человек, не менее 5,0 млн рублей/год на территории городского округа город Владикавказ».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Глав

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

ЗАКОННЫЕ СДЕЛКИ

После публикации моей статьи о проблемах владения и пользования долевым имуществом в общих дворах поступило множество обращений с просьбой разъяснить порядок реализации (продажи) общего имущества. Постараюсь в краткой форме изложить ответы на задаваемые читателями вопросы.

– Вправе ли мой сосед – собственник доли – продавать принадлежащую ему долю постороннему лицу без моего разрешения?

– Согласно закону инициатор процедуры обязан уведомить прочих участников в долевой собственности в письменной форме о своем намерении продать имеющиеся доли. Подобное уведомление должно содержать пополненные условия предполагаемой сделки, включая реальную цену, которую продавец намерен получить за свою часть недвижимого имущества. Фактическую продажу возможно проинформировать спустя месячный срок с момента уведомления, при условии, что ни один из участников долевого владения общей жилплощадью ни только не изъявил желания приобрести продаваемую часть, но и не имеет выражений по поводу продажи в целом. В отдельных случаях возможен ускоренный вариант, при условии, что от остальных владельцев был получен отказ в письменном виде от приобретения продаваемой доли раньше оговоренного срока. После предоставления письменных подтверждений нотариусу процедура будет осуществлена.

С июня 2016 г., после введения в действие Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» от 02.06.2016 г. №172-ФЗ, все процедуры, связанные с отчуждением долей на правах общей собственности владением недвижимостью, подлежат обязательному нотариальному заверению. Изменения были внесены в закон с целью уменьшения прецедентов мошенничества в данной сфере.

– Можно ли подарить долю в имуществе без согласия других совладельцев?

– Порядок отчуждения долей при помощи договора дарения регулируется статьей 246 Гражданского



ЮРИСТ
Марина Керменёвна
ДЗАРАСОВА

Узаконение самовольных построек, приватизация з/у, перевод помещений из жилого в нежилое, представление интересов в судах общей юрисдикции, арбитражном суде, а также иные виды юридических услуг.

ТЕЛ.: 8-928-856-83-59,
8-906-495-40-09.

(на правах рекламы)

(ч. 1 ст. 247 ГК РФ).

– Как быть при заключении тех или иных сделок с имуществом, одними из совладельцев которого являются несовершеннолетние дети?

– В соответствии со ст. 37 Гражданского кодекса РФ все сделки с имуществом, принадлежащим несовершеннолетним, осуществляются исключительно с предварительного согласия органа опеки и попечительства.

Марина ДЗАРАСОВА,
юрист.

Распоряжение имуществом, находящимся в долевой собственности, осуществляется по соглашению всех ее участников (ст. 246 ГК РФ).

Владение и пользование имуществом, находящимся в долевой собственности, осуществляются по соглашению всех ее участников, а при не достижении согласия – в порядке, установленном судом

(ч. 1 ст. 247 ГК РФ).

– Возможна ли заключение договора аренды на часть имущества без согласия иных совладельцев?

– Нет. Невозможно. По договору найма жилого помещения одна сторона – собственник жилого помещения или управомоченное им лицо (наймодатель) – обязуется предоставить другой стороне (нанимателю) жилое помещение за плату в владение и пользование для проживания в нем (ч. 1 ст. 671 ГК РФ), для проживания в нем (ч. 1 ст. 671 ГК РФ).

Распоряжение имуществом, находящимся в долевой собственности, осуществляется по соглашению всех ее участников (ст. 246 ГК РФ).

Владение и пользование имуществом, находящимся в долевой собственности, осуществляются по соглашению всех ее участников, а при не достижении согласия – в порядке, установленном судом

(ч. 1 ст. 247 ГК РФ).

– Возможна ли заключение договора аренды на часть имущества без согласия иных совладельцев?

– В соответствии со ст. 37 Гражданского кодекса РФ все сделки с имуществом, принадлежащим несовершеннолетним, осуществляются исключительно с предварительного согласия органа опеки и попечительства.

Марина ДЗАРАСОВА,
юрист.

– Можно ли подарить долю в имуществе без согласия других совладельцев?

– Порядок отчуждения долей при помощи договора дарения регулируется статьей 246 Гражданского

«Предупрежден – значит вооружен!»

С наступлением летнего периода и сезона отпусков пограничники все чаще сталкиваются с проблемой незаконного нахождения жителей и гостей республики на территории с ограниченным порядком пребывания. В Северной Осетии в пограничной зоне находится не один десяток населенных пунктов. Часть из них – в пятикилометровой полосе местности границы.

Отдыхающие и местные жители вполне могут заниматься всеми видами хозяйственной деятельности (рыбалка, охота, выпас скота), посещать животные угодья приграничья, однако необходимо строгое соблюдение установленных правил.

В первую очередь напоминаем, что для въезда и комфорта пребывания в пограничной зоне в соответствующих категориях лиц необходимы документы, удостоверяющие личность. Этого вполне достаточно для нахождения в полосе местности до пятикилометрового рубежа перед государственной границей. Пересечение данного рубежа для вас не останется незамеченным – вдоль дороги оборудованы предупредительные стены. Для проезда далее, в глубь пограничной зоны, не имеющим в ней регистрации гражданам России необходимо дополнительное иметь при себе пропуск.

Для иностранных граждан действуют аналогичные нормы. Не имеющим регистрацию в пределах



пятикилометровой полосы местности въезд в пограничную зону и пребывание в ней осуществляются по документам, удостоверяющим личность, и пропускам.

Для удобного и быстрого оформления пропусков (разрешений) необходимо написать заявление (ходатайство) в Пограничном управлении ФСБ России по РСО-А по адресу: г. Владикавказ, ул. Зураба Магкаева, 77, тел./факс (8672) 40-93-07 (в рабочие с 9:30 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00, в пятницу – с 9:30 до 15:45). Кроме того, пропуска можно оформить в подразделениях Пограничного Управления ФСБ России по РСО-А:

– в Ирафском районе в с. Дзинаге (8672) 40-93-12;
– в Алагирском районе в п. Буроне (8673) 15-01-38;
– в с. Урику (8672) 40-93-22;
– в Пригородном районе в н.п. Кармадоне (8672) 40-93-88.

Заявление (ходатайство) также можно направить в электронном виде через сайт www.gosuslugi.ru либо www.fsb.ru.

Согласно п.14 приказа ФСБ России от 13 ноября 2012 года №572 «Об утверждении административного регламента ФСБ по предоставлению государственных услуг...» пропуска (разрешения) оформляются и выдаются гражданам РФ в течение 30 суток, а иностранным гражданам – в пределах 60 суток.

Необходимо подчеркнуть, что без разрешения начальника пограничного управления запрещается фото- и видеосъемка пограничных нарядов, пограничных знаков, инженерно-технических сооружений, других объектов пограничных органов, а также территории сопредельного государства.

Руководство пограничного управления настоятельно рекомендует гражданам не нарушать Правила нахождения и пребывания в пограничной зоне, ведь Правила пограничного режима направлены в первую очередь на обеспечение нашей общей безопасности.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по РСО-А.

пограничной зоны, осуществляется в пределах пятикилометровой полосы местности, прилегающей к государственной границе, с разрешением пограничных органов, а в остальной части – с их уведомлением.

В завершение были спланированы перспективные меры по сохранению редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных, а также рациональному использованию животных ресурсов. Кроме того, достигнуты соглашения по созданию благоприятных условий для сохранения животного мира, повышению эффективности проведения совместных рейдов, взаимному информированию и дальнейшему наращиванию профилактической работы с населением по вопросам охраны окружающей среды и пограничного режима.

П. ИВАНОВ.

СТРЕЛЬБА БЕЗ ПРАВИЛ

ИТОГИ

Североосетинские пограничники подвели итоги совместной деятельности с представителями природоохранных учреждений РСО-А за первое полугодие 2017 года, а также определили ряд новых задач.

В Министерстве природных ресурсов и экологии РСО-А состоялось совещание по вопросам охраны окружающей среды и поддержания пограничного режима в истекшем полугодии. В Год экологии особого внимания заслужили аспекты природоохранного обеспечения приграничных районов. В частности, рассмотрены особенности ведения охоты в регламентированных зонах, а также необходимость проведения межведомственных режимных и

инспекционных мероприятий, направленных на достижение экологической безопасности, в том числе в непосредственной близости от государственной границы.

В ходе выступления заместитель министра природных ресурсов и экологии **Майрбек Мураев** положительно оценил взаимодействие с Пограничным управлением ФСБ России по РСО-А. Особо были отмечены достигнутые результаты борьбы с браконьерством. Со слов М. Мураева:

«Вклад пограничников в дело сохранения объектов животного мира значителен и должен быть оценен по праву. Яркий тому пример, когда пограничники, в мае т.г. в Джимаринском ущелье (Пригородный район) выявили факт незаконного отстрела тигра. Все лица, принимавшие участие в незаконной охоте, установлены. У браконьеров изъято незаконно используемое огнестрельное оружие. Материалы дела переданы в РОВД Пригородного района, где проводится доследственная проверка и решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 258 УК РФ (незаконная охота).»

Дополнительно доведены правила осуществления хозяйственной, промысловой, иной деятельности, в т.ч. охоты в пограничной зоне. Отмечается, что охота, как и другой вид хозяйственной деятельности в

пограничной зоне, осуществляется в пределах пятикилометровой полосы местности, прилегающей к государственной границе, с разрешением пограничных органов, а в остальной части – с их уведомлением.

В завершение были спланированы перспективные меры по сохранению редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных, а также рациональному использованию животных ресурсов. Кроме того, достигнуты соглашения по созданию благоприятных условий для сохранения животного мира, повышению эффективности проведения совместных рейдов, взаимному информированию и дальнейшему наращиванию профилактической работы с населением по вопросам охраны окружающей среды и пограничного режима.

П. ИВАНОВ.

000 «БИК»
ЖИЛИЩНЫЙ КОМПЛЕКС «Радужный» – КВАРТИРЫ БИЗНЕС-КЛАССА – ОТ 45 м² и 33500 РУБ./м².

Продаем НЕЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ от 75 кв. м. Возможна военная ипотека Тел.: 96-88-02, 55-02-05.

Проектная декларация размещена на сайте: www.bik-ooo.ru

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ:

• УСЛУГИ ПО ЗЕМЛЯНЫМ РАБОТАМ (разработка котлованов и др.);
• ДОСТАВКА СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ;
• УСЛУГИ СТРОИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ (мех. лопата, бульдозер, бетононасос, грейдер, экскаватор, автокран и др.).
Обр. по тел.: 8-928-497-75-75, 40-454-90.

..... УТЕРЯННЫЙ
диплом серии РВ № 43867, регистрационный номер 1789/м., выданный в 2013 г.;
СКМГ (ГУ) на имя КАМАРА-УЛИ Амирана Вячеславовича; считать недействительным.

• ИЗЫСКАТЕЛЬСТВО ПО НАСТИЛУ И КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ РЕМБОРОДИНОЙ КРОВЛИ квартир, гаражей, складских помещений и административных зданий, ГИДРОИЗОЛЯЦИЯ ФУНДАМЕНТОВ современными материалами. Быстро, качественно, надежно, недорого. Тел.: 8-919-420-97-95, 40-36-62 (д.).

• ИЗЫСКАТЕЛЬСТВО САНТЕХРАБОТЫ, в том числе УСТАНОВКА СЧЕТЧИКОВ; МОНТАЖ ТЕПЛЫХ ПОЛОВ И МЕЛКИЕ САНТЕХРАБОТЫ. Гарантия. Мастер с большим опытом. Тел. 8-988-874-83-66.

• ИЗГОТОВЛЕНИЕ БЕСЕДОК различной конфигурации из разных пород дерева. Тел. 8-988-836-78-43.

• Изготавливаю ВОРОТА, ВХОДНЫЕ ДВЕРИ, ЛЕКСАН. Быстро, качественно, недорого. Установка бесплатно! Тел.: 8-928-859-80-99, 8-928-487-86-31.

• Агроном ПРИВЕДЕТ В ПОРЯДОК ВАШ САД, ОГОРОД, ГАЗОН. Опыт. Тел. 8-909-476-60-28.

• Производим СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, в том числе на кладбищах в труднодоступных местах ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ. Своя техника, опалубка, сварщики. Сроки и кач. гарант. Тел. 8-962-747-75-20.

• ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ. Своя техника, опалубка, сварщики. Сроки и кач. гарант. Тел. 8-962-747-75-20.

• РАЗНОЕ
• БРИГАДА МАСТЕРОВ ИЩЕТ РАБОТУ ПО НАСТИЛУ И РЕМОНТУ КРОВЛИ любых сложностей. Тел.: 945-940 (д.), 8-918-824-59-40.

• ПРОКАТ НОВЫХ ПАЛАТОК, КОТЛОВ, 1: 52-74-85 (д.), 8-928-065-66-04, 8-962-745-16-17.

• ПРОКАТ НОВЫХ ПАЛАТОК КОТЛОВ КРУГЛОСУТОЧНО ТЕЛ.: 94-26-07, 8-918-824-26-07, 8-928-492-28-03.

• БЫСТРЫЙ ВЫЕЗД ОПЫТНОГО специалиста по городу и республике КРУГЛОСУТОЧНО ПОХОРОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

• Открыт новый магазин «Ритуальные услуги» по адресу: ул. Зортова, 53.

• ТЕЛ.: 95-45-09, 97-49-42, 54-62-57, 8-918-833-

